



# 德国 铁血王



团结是德国“铁血”精神的一个注脚



“逆转王”土耳其让全欧洲惊讶,几乎所有对手都对他们在比赛中上演的最后的疯狂无计可施,然而有一支球队却不信这个邪,他们要用自己的坚强意志去摧毁土耳其人的斗志,这支球队就是德国。

他们最终做到了这一点——在半决赛第87分钟被对手扳平比分之一后,德国人没有放弃,最终由拉姆在第89分钟送出绝杀,从而在先失一球的情况下,成功逆转了“逆转王”。由此,德国成为“铁血王”。

每一届世界大赛之前,德国队都能够跻身夺冠热门的行列,这很大程度上正是因为他们比赛中所表现出来的日耳曼民族的铁血精神。无论面对怎样的战局,德国队总是能够化险为夷,而且在压力面前,他们总会表现得比平时更加淡定从容。

本届欧锦赛中,德国队同样不止一次地遭遇压力和窘境,但德国人还是凭借自己坚强的神经走到了最后。小组赛最后一轮迎战东道主奥地利,德国队必须取胜,要知道,在东道主还有出线希望的情况下与其进行刺刀见红的对决是需要承受极大压力的,然而德国人最终战胜了压力,此前表现平平的巴拉克在关键时刻表现出了领袖应该具备的气质。一记精彩的任意球帮助德国队淘汰了对手,而赛后,一个更为令人震惊的消息将德国队身上的这种铁血精神进一步放大——弗林斯

在比赛中已经拼到了肋骨骨裂,但他的表现让所有人都没有看出来。

由于小组赛负于克罗地亚,德国队不得不在1/4决赛中面对夺冠大热门葡萄牙,如果最终落败,勒夫和他的球员必然会成为德国足球的罪人,然而在这种压力下,德国人爆发了,面对劲敌,日耳曼军团用两记闪电进球轻而易举地摧毁了对手。而在半决赛中,德国人在即将拥抱胜利的时候被土耳其人扳平之后,再次表现出了他们具有的坚强意志,与克罗地亚人的瞬间崩溃不一样,德国人用一个更标准的绝杀成就了自己“铁血王”的美名。

快报记者 陶晶



比利是本届欧锦赛的一个收获

在闯进决赛之前,西班牙人一场球都没有输过,他们是名副其实的欧洲王,就差最后一顶王冠。西班牙足球一直都带有悲情色彩,但这一次是一种颠覆,西班牙人不再刻意追求华美,而是更加理性地追求攻守上的平衡,他们成功了。进球最多,失球很少,这就是欧洲王西班牙。

# 西班牙 欧洲王

进球最多,很大一部分功劳要记在前锋比利亚身上,决赛之前他一个人就贡献了4球,当初主帅阿拉贡内斯放弃在皇马如日中天的劳尔,最主要的原因是他手上还有比利亚——一个比劳尔更加灵活、更具活力的射手。虽然阿帅70多岁了,但他还没有老眼昏花,事实上证明,比利亚的确有“两把刷子”。通过这几个进球,比利亚的身价已经大涨,想请他加盟的豪门,估计得排队。

比利亚生于一个矿工之家,那里非常偏僻,邮递员一周才来一次。从矿工的儿子成长为国家队的英雄,比利亚付出了他人难以想象的巨大努力。有意思的是,他的父亲梅口表示,现在的比利亚并不是最强的比利亚,“他在希洪竞技踢球的时候更强。那个时候,我儿子就像一个子弹,谁都挡不住他。现在,他在速度上要稍逊一筹,尽管如此,他还是很好

的球员”。

比利亚的成长故事,存在着一些传奇色彩。10岁的时候,奥维耶多俱乐部的教练,因为嫌他矮小而拒绝收他。但很快,比利亚就用自己的足球天赋,征服了更大的俱乐部,从希洪竞技到萨拉戈萨,再到瓦伦西亚,他的下一站注定会是欧洲豪门。

当然,比利亚的锋线搭档托雷斯也不赖,如果要评选本届欧锦赛最佳锋线组合,那么这对搭档一定得票最高。有人说比利亚和托雷斯之间有矛盾,而实际上比利亚一人与托雷斯的私交都很好,两家人经常在一起吃饭。

锋线的出色加上西班牙历来强大的中场,保证了他们极富创造力的进攻,同时西班牙的后防线也比以往更加坚固。卡西是门神,也是出色的队长,普约尔在国家的表现比他在巴萨还要出色,岁月也磨去了拉莫斯身上那些

浮躁的东西。

西班牙是一块璞玉,也需要大师来雕琢,这位大师就是头发花白的阿拉贡内斯。阿帅最成功的地方就是,很好地解决了内部球星之间的矛盾,同时在追求华美进攻的基础上增加了更理性沉稳的元素,让西班牙在美丽的基础上,日趋完美。欧锦赛后,阿帅和比利亚等球员一样,成了香饽饽,西班牙足协会放走这样一位好教练吗?

快报记者 吕远

## 静脉曲张、脉管炎专用药

静脉曲张、脉管炎早期血管突起、后出现肿胀乏力、痛痒、皮肤发黑、溃烂等症;精索静脉曲张可导致不育等。手术、注射创伤大,副作用多,易复发。

“麦管灵”(国药准字Z20028007)是国家药监部门批准的国内率先治疗静脉曲张、脉管炎的专用药。纯中药提取,具有溶解血栓、清除血管垃圾、消炎通脉等

功效;独有Rt修复因子,快速修复受损静脉的内膜及瓣膜,恢复血管壁弹性及瓣膜功能。“麦管灵”上市五年,以过硬品质、确切疗效、安全,为

无数患者解决了痛苦。2006年12月、2008年2月先后被国家列为中药保护品种、非处方药(OTC)。专家热线:025-52315369 省内各地指定药店有售

## 让老鼠、蟑螂搬家

猴大圣驱鼠器 发出微波 刺激老鼠 蟑螂逃离 100m<sup>2</sup> 对人无害 咨询 025-52213837 经销 太平南路 539 号

东北参茸 苏州康诚 无锡松龄堂 常州新丰 泰州生源 南通遂生堂 连云港华联 盐城毓龙 镇江人民 淮安正和 江阴佛首